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MATEMÁTICAS II 

INDICACIO NES ALALUMNO 

1. Elejercicio consto de tres bloques de proble mcs y codo bloque tiene dos opciones. Debe responderse necesa­
riamente o los Ires bloques, escogiendo en cede uno de- ellos uno solo de los opciones (A o BI 

2 Debe exponerse con claridad el planteamiento del problemo o el método onhzodo poro su resolución Todos 
los respuestas deben se r razonados 

3 Todo s los preguntos se puntúan igual. 

4 No se permite e l uso de calculadoras gráficas ni programables. 

BLOQUE 1 

LA . Se co nside ran loJ os los pan.'s de nú meros reales pos itivos .r, ." tales que .rv = 2002 . Se pide: 

a l De terminar el par .r.vcuya suma r + ." es mínima y calc ula r l'l valor de dicha suma. 

h] Proba r que entre to dos los pares existentes. puede eleg irse Y. y de forma que .r + .,. sea tan gran de como Se 
qui era. 

LIt Dada la runcton f (x) :::: X _ 1/ -2- . se pide: 
\ r + 1
 

al Dominio, eones conlos ejes e inte rvalos de c rec imie nto y decr ecimiento.
 

h ) Área del recintoli mitado p or la función . el eje OX y las rectas x :::: 0, x :::: 3.
 

BLOQUE 2 

2.A . Resolver la ecuación: 
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2.U. Dada la matriz 

~~ a ~ !l )A :::: 
a - 1 (l O( - 2 -h a O 

de-tcrmína r a y f) para que Al = - A. (Al representa la mat riztrasp uesta de A J. 
Para los valores a y f) ob tenidos, calcular del A. de/ Al y del (3A). 



BLOQUE 3 

3.A. Se consideran las rectas: 

x - 2)' = 1 x + 2)' + Z = 7
 
r = { y


2y - z = ° s= { Y + 2z = 5 

Se pide :
 
a ) Prob ar que r y s están en un mismo plano /L.
 

b) Determinar la posición de la recta 1= X = )' + 1 = - z - 2 respecto del plano /L y respecto de la recta s.
 
e) Ecuación de la rec ta paralela a r que se corta con s y con l .
 

3.B. Se conside ran los puntos A =(4, 0, -1 ) YB = (1,0, O). Se pide: 

a ) Ecuación de la recta r determinada por los puntos A y B Yde la recta I paralela a r por el punto (1, 1, 1).
 
b) Ecuación del plano 1t que con tiene a las rectas r y l .
 

e) Determinar algún punt o e del plano 1t de forma que los punto s A.B ,C form en un tri ángulo rectángulo con
 
el ángulo recto en C. 


